


ÓBUDAI EGYETEM		GEOINFORMATIKAI INTÉZET	
ALBA RÉGIA MŰSZAKI KAR			
Tantárgy neve és kódja: KÖZIGAZGATÁSI JOG II. AGBNIKIJ2A Kreditérték: 4			
Nappali tagozat		2014/2015. tanév	2. félév
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: IGAZGATÁSSZERVEZŐ BA			
Tantárgyfelelős oktató:	Dr. Gelencsér József Dr. Papp Iván	Oktatók:	Dr. Papp Iván
Előtanulmányi feltételek:	AGBNIKIJ1A	Közigazgatási jog I.	
Heti óraszámok:	Előadás: 4	Tantermi gyak.: -	Laborgyakorlat: - Konzultáció: -
Számonkérés	szóbeli kollokvium		
A tananyag			
<i>Oktatási cél: A tárgy oktatásának célja, hogy a hallgatók megismerjék a közigazgatási hatósági eljárási jog fogalmát, jellemzőit, alkotmányos alapjait, intézményeit, az eljárás egyes szakaszait, a hatósági eljárási jog részletes rendelkezéseit és ezen ismeretek birtokában értelmezni és alkalmazni legyenek képesek a közigazgatási hatósági eljárásjog szabályait.</i>			
<i>Tematika:</i>			
Témakör			Óraszám
Előadások:			
1) Előadás A HATÓSÁGI TEVÉKENYSÉG ÉS A KÖZIGAZGATÁSI AKTUSOK A hatósági tevékenység A hatósági jogalkalmazás A közigazgatási aktusok A KÖZIGAZGATÁSI ELJÁRÁS FOGALMA Az eljárás fogalma A hatósági eljárás meghatározása A HATÓSÁGI ELJÁRÁS JOGI SZABÁLYOZÁSA A szabályozás koncepciói A hazai szabályozás alakulása A Ket. megalkotása, módosítása A Ket. tagozódása			4
2) Előadás A HATÓSÁGI ELJÁRÁS ALAPELVEI ÉS ALAPVETŐ RENDELKEZÉSEI Az alapelvek jelentősége A hatósági eljárás alapelvei A nyelvhasználat A KET. HATÁLYA ÉS KAPCSOLÓDÓ JOGINTÉZMÉNYEK A szervei hatály A tárgyi hatály A személyi hatály Az általános és különös eljárási szabályok viszonya Az eljárási képesség A jogutódlás Az adatkezelés			4

<p>3) Előadás A KAPCSOLATTARTÁS ÁLTALÁNOS SZABÁLYAI A kapcsolattartás szabályai A kapcsolattartás elektronikus úton A tájékoztatás A kapcsolattartás hirdetményi úton A JOGHATÓSÁG, HATÁSKÖR, ILLETÉKESSÉG ÉS A KAPCSOLATOS JOGINTÉZMÉNYEK A joghatóság A hatáskör Az illetékesség A joghatóság, hatáskör és illetékesség vizsgálata A szakhatóság hatásköre és közreműködése A közigazgatás hallgatása A belföldi és nemzetközi jogsegély A HATÓSÁGI ELJÁRÁS EGYÉB ALAPINTÉZMÉNYEI A kizárás A képviselet A hatósági közvetítő Az eljárás akadályozásának következményei</p>	4
<p>4) Előadás AZ ELSŐFOKÚ ELJÁRÁS I. Az eljárás megindítása Az ideiglenes biztosítási intézkedés A jegyzőkönyv, a hivatalos feljegyzés, az adatok zárt kezelése</p>	4
<p>5) Előadás AZ ELSŐFOKÚ ELJÁRÁS II. A kérelem érdemi vizsgálat nélküli elutasítása Az eljárás megszüntetése Az eljárás felfüggesztése A tényállás tisztázása és a bizonyítás A bizonyítási eszközök</p>	4
<p>6) Előadás AZ ELSŐFOKÚ ELJÁRÁS III. A tárgyalás és a közmeghallgatás Az eljárás irataiba való betekintés Az idézés A határidő számítása és az igazolás Az egyezségi kísérlet A bizonyítékok ismertetése az ügyféllel</p>	4
<p>7) Előadás A HATÓSÁG DÖNTÉSEI I. A hatóság döntései A határozat és a végzés A döntések szerkezete A határozat A végzés</p>	4

<p>8) Előadás</p> <p style="text-align: center;">ZÁRTHELYI DOLGOZAT</p> <p>A HATÓSÁG DÖNTÉSEI II.</p> <p>Az egyszerűsített döntés A döntéshozatal általános szabályai Az egyezség jóváhagyása A hatósági szerződés A hatósági döntés közzétevése és nyilvános közzététele A döntés kijavítása és kiegészítése</p>	4
<p>9) Előadás</p> <p>A HATÁROZATNAK MINŐSÜLŐ OKIRATOK</p> <p>A hatósági bizonyítvány A hatósági igazolvány A hatósági nyilvántartás</p> <p>A HATÓSÁGI ELLENŐRZÉS</p>	4
<p>10) Előadás</p> <p>A JOGORVOSLAT ÉS DÖNTÉSFELÜLVIZSGÁLAT I.</p> <p>A jogorvoslati rendszer alapkérdései A jogerő a hatósági eljárásban A Ket. jogorvoslati rendszerének alakulása A fellebbezés A döntés visszavonása, módosítása fellebbezés alapján</p>	4
<p>11) Előadás</p> <p>A JOGORVOSLAT ÉS DÖNTÉSFELÜLVIZSGÁLAT II.</p> <p>A közigazgatási döntések bírósági felülvizsgálata Az újrafelvételi eljárás Az AB határozata alapján indítható eljárás A döntés visszavonása, módosítása hivatalból A felügyeleti eljárás Az ügyészi fellépés A semmisség</p>	4
<p>12) Előadás</p> <p style="text-align: center;">ZÁRTHELYI DOLGOZAT</p> <p>A VÉGREHAJTÁS</p> <p>A végrehajtási eljárás fogalma, sajátosságai A végrehajtható határozatok A végrehajtás megindítása és foganatosítása A pénzfizetési kötelezettség végrehajtása Meghatározott cselekmény végrehajtása A külföldi határozat végrehajtása A közigazgatási határozat külföldön történő végrehajtása A végrehajtás felfüggesztése A végrehajtás megszüntetése A végrehajtáshoz való jog elévülése A biztosítási intézkedések Jogorvoslatok a végrehajtásban</p> <p>AZ ELJÁRÁSI KÖLTSÉGEK</p> <p>Az eljárási költségek Az eljárási költség megelőlegezése és viselése A költségmentesség</p>	4

13) Előadás AZ ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS Az elektronikus ügyintézés fogalma és alapelvei Az elektronikus ügyintézési szolgáltatás általános szabályai Az elektronikus tájékoztatás A hatósági szolgáltatás ÖSSZEFOGLALÁS, KOLLOKVIUMRA FELKÉSZÜLÉS		4
Félévközi követelmények Zárthelyi dolgozatok időpontjai: a 8. és 12. előadás napon. A zárthelyi kérdések az addigi elméleti anyagot dolgozzák fel.		
AZ ELŐADÁSOK LÁTOGATÁSA KÖTELEZŐ!		
13. hét		
A pótlás módja:	Az aláírást egy alkalommal, a vizsgaidőszak első tíz napja alatt lehet pótolni.	
Aláírás feltétele:	<ul style="list-style-type: none"> - az előadásokon való folyamatos és aktív részvétel, - házi dolgozat eredményes teljesítése, - a zárthelyi dolgozatok eredményes megoldása, ennek hiányában eredményes írásbeli beszámoló a szorgalmi időszak végén 	
A vizsga módja: szóbeli kollokvium		

Irodalom:	
Kötelező:	<p style="text-align: center;">  Általános közigazgatási ismeretek II. modul: Jogalkotás és jogalkalmazási ismeretek 4-5. pont, NKE. Budapest 2014. – Közigazgatási szakvizsga tananyaga. </p> <p> http://vtki.uni-nke.hu/downloads/Arop/vtki/Kozigvizsgak/szakvizsga%202014/2014.%20szeptember/tananyagok_kotelezo/Friss_2014.11.04/SZV_Altalanos_kozigazgatasi_ismeretek_II_modul_Jogalkotasi_es_jogalkalmazasi_ismeretek_print.pdf </p>
	<p style="text-align: center;"> § 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és hatósági szolgáltatás általános szabályairól: </p> <p> http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=A0400140.TV&celpara=#xcelparam </p>
Ajánlott:	<p>Dr. Boros Anita: Közérthető hatósági eljárás, Complex, Budapest, 2013</p> <p>Patyi András (szerk.): Hatósági eljárás jog, Dialóg Campus Kiadó, Budapest-Pécs, 2012.</p>